

Непредсказуемое горючее

К лету бензин может подорожать еще несколько раз.

Неожиданным для автолюбителей стал скачок цен на бензин в начале апреля – в среднем на два рубля с копейками. Например, популярный у иркутян А-92 на некоторых автозаправках подорожал с 23,5 до 25,8 рубля за литр. Вполне вероятно, что в ближайшие дни к этой ценовой планке подтянутся и другие АЗС. Последний раз повышение стоимости бензина произошло в январе, но оно было незначительным. Прогнозы на будущее участники топливного рынка делать опасаются. Говорят, что рыночные тенденции стали непредсказуемыми.

Интересно, что продавцы топлива на иркутском рынке по-разному аргументируют повышение цен. Так, начальник коммерческого отдела компании «ОМНИ» Андрей Киричек сообщил, что рост стоимости бензина был вызван увеличением отпускных цен производителями, в частности ОАО «НК «Роснефть». В компании «Крайснефть» заявили, что подняли цены вслед за «ОМНИ». Причем 2 апреля – до 24,7 рубля, а 3-го, видимо, еще раз оглянувшись на конкурентов, – до 25,8 рубля. Заместитель генерального директора ОАО «Иркутскнефтепродукт» Владимир Семяшкин считает, что цены на бензин подскочили в результате роста стоимости нефтепродуктов на оптовом рынке.

– Мы пока не повышали цены на бензин, – подчеркнул Владимир Семяшкин. – Но согласие на это от «Роснефти» (собственник компании. – Авт.) уже получили. Так что, думаю, в ближайшие дни на наших заправках цена поднимется где-то на два рубля. По большому счету, это связано и с повышением оптовых цен, и с увеличением накладных расходов. Дорожают материалы, железнодорожные перевозки. Кроме этого, нашей компании предстоит ребрендинг – еще затраты. Хотя мы и так на протяжении последних месяцев сдерживали рост розничных цен, несмотря на то что оптовые повышались постоянно. Вообще раньше к лету бензин дорожал, а к зиме – чуть дешевел. Но в последние годы эта традиция нарушилась. Оптовые цены постоянно растут, поэтому что-либо прогнозировать очень сложно. Единственное – вряд ли бензин подешевеет. А до лета, скорее всего, цена будет повышаться – и не раз.

Заместитель губернатора Михаил Клоков заявил, что на повышение цен на бензин в Иркутской области повлияло отсутствие регионального оператора оптового рынка нефтепродуктов. Дело в том, что ранее на ценовую политику на топливном рынке влиял Торговый дом «Юкос-М», а сегодня наблюдается некоторый ценовой хаос среди региональных продавцов горючего. Свою роль здесь играет и фактическая непрозрачность торгов по продаже нефтепродуктов, которые проходят в Москве. Не исключено, что все это вкуче дало Приангарью одни из самых высоких цен на бензин среди регионов Сибири.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Елена Пшонко**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)